

Informația
Privind delegarea angajaților BMA la activități de instruire, seminare, training-uri, conferințe,
vizite de studii și de informare efectuate peste hotarele țării
pentru perioada anului 2022

Nr	Perioada evenimentului	Locul desfășurării	Tipul evenimentului	Numele participantului, funcția, subdiviziunea	Cheltuielile	Suma alocată	Nr. Dispoziții	Propuneri și recomandări	Realizări majore (inițiative lansate, proiecte, semnarea acordurilor/memorandumuri, etc.)
1.	23-29.01.2022	or. Varșovia, Polonia	Atelierul de instruire cu genericul „Identificarea socială și culturală a străinilor și comunicarea interculturală”.	<ul style="list-style-type: none"> - Tatiana Ciumaș, șef al Secției integrare și acomodare; - Denis Bălan, ofițer superior al Direcției de combaterea șederii ilegale a străinilor; - Valeriu Strătilă șef al Centrului de cazare; - Victor Veveriță, ofițer principal al Direcției combaterea șederii ilegale a străinilor; - Jana Ungureanu, specialist principal al Direcției azil și integrare; - Corina Gorobivschii, specialist principal al Direcției imigrări; - Gheorghe Ranga, specialist superior al Direcției azil și integrare; - Igor Prodius, specialist superior al Direcției azil și integrare. 	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin MAI nr.18 din 18.01.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.

2.	11-14.05. 2022	or. Viena, Austria	Reuniunea Înaltilor Oficiali ai Procesului de la Praga.	- Elena Coliujco , șef al Direcției legislație, coordonare și gestionare date a BMA al MAI.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	----	Ordin MAI nr. 200 din 6 mai 2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
3.	06-10.06. 2022	or. Valetta, Malta	Reuniunea experților în domeniul migrației.	- Tatiana Ciumaș , șef al Secției integrare și acomodare a Direcției azil și integrare a BMA.	Cheltuielile ce țin de transport (tur-retur), cazare, diurnă, și asigurarea medicală au fost acoperite integral de către organizatori.	-----	Ordin MAI nr. 254 din 2 iunie 2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
4.	5 -11.06. 2022	or. Budapesta, Ungaria	Curs subregional Facilitarea migrației ilegale și tehnicile de interviuare privind respectarea drepturilor omului.	- Victor Veveriță , ofițer principal al secției combaterii șederii ilegale a străinilor a Direcției combaterii șederii ilegale a străinilor al Biroului migrație și azil.	Cheltuielile ce țin de transportul (tur-retur) și cazare au fost acoperite de către organizatori, cheltuielile ce țin de diurnă și asigurarea medicală au fost acoperite de BMA.	6068,40 lei	Ordin MAI nr. 255 din 3 iunie 2022	- Stabilirea relațiilor de parteneriat cu reprezentanții Serviciului de Stat pentru Migrațiune din Azerbaidjan, în scopul oferirii suportului necesar colegilor din cadrul BMA; - Organizarea și desfășurarea unei vizite de studiu la Serviciul de Stat pentru Migrațiune din Azerbaidjan și Centrul de Excelență; - Preluarea practicii de elaborare și aplicarea a aplicației mobile privind migrația (MigAz) creată pentru migrații și	Angajații BMA sub egida Agenției Europene pentru Poliția de Frontieră și Garda de Coastă (FRONTEX) au asigurat transferul a 289 de cetățeni ai Republicii Moldova cu ruta charter din Germania.

								solicitanți de azil, actuală și utilă la moment, reieșind din circumstanțele crizei refugiaților din RM.	
5.	27-29.06.2022	or. Varșovia, Polonia	Participarea la conferința „Migrația, drepturile omului și incluziunea: Evaluarea rolului societății civile în regiunea OSCE” organizată de către Biroul OSCE pentru Instituții Democratice și Drepturile Omului (ODIHR).	- Tatiana Ciumaș , șef al Secției integrare și acomodare a Direcției azil și integrare a BMA.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin MAI nr.308 din 23 iunie 2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
6.	18-20.07.2022	or. Tunisia	Participarea la atelierul de lucru cu tematica „Managementul datelor și al identității”.	- Iurie Golban , șef al Secției combaterea șederii ilegale a Direcției combaterii șederii ilegale a străinilor al Biroului migrație și azil.	Cheltuielile aferente deplasării au fost acoperite de către organizatori.	-----	Dispoziția BMA nr. 36d din 15.07.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.

7.	25-29.07.2022	or. Baku, Azerbaidjan	Participarea la atelierul de lucru în cadrul Proiectului „Sprijinirii înființării Centrului Regional de Formare privind Migrația în Azerbaidjan”	- Eugenia Gurățenco , șef al Secției a Centrului de aplicare al Biroului migrațiune și azil.	Cheltuielile aferente deplasării au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin MAI nr.353 din 22 iulie 2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
8.	08-09.09.2022	or. București, România	Participarea la evenimentul „The Bucharest Forum Towards a Common European Platform for Refugee Inclusion”	- Mihail Vodă , director al Biroului migrație și azil.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin MAI nr. 425 din 06.09.2022	- Consolidarea capacităților în domeniul azilului și protecției internaționale; - Identificarea măsurilor pro-active de sprijin care să permită integrarea și includerea efectivă a persoanelor refugiate din Ucraina; - Promovarea activităților realizate de MAI în gestionarea fluxului migrațional din Ucraina.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
9.	18-24.09.2022	or. Varșovia, Polonia	Participarea la vizita de studiu cu genericul „Social communication with soft skills training”.	- Vera Valuță , șef adjunct al Direcției legislație, coordonare și gestionare date, șef al Secției legislație și management proiecte al Biroului migrație și azil.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur) și cazare au fost acoperite de către organizatori, cheltuielile ce țin de diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de	4802,27 lei	Ordin MAI nr. 440 din 14.09.2022	- Crearea organigramei serviciului de comunicare la nivel de IGP, care să includă departamentul de presă și informare și departamentul de informare a poliției; - Testarea la nivel demo a noii organigrame a serviciului de comunicare IGP în cadrul Chișinău; - Instruirea comunicatorilor din subdiviziuni cu	Instruire comunicare social media, organizată de Ministerul Afacerilor Interne.

					BMA.			omologii din instituțiile poloneze; - Instruirea comunicatorilor în domeniul producției materialelor multimedia; - Dotarea tehnică a serviciilor de comunicare cu aparataje; - Instituirea funcției/ stabilirea prin fișa de post a poziției de purtător de cuvânt.	
10.	19-22.09. 2022	or. Stockholm, Regatul Suediei	Participarea la vizita de studiu la Agenția Suedeză pentru Migrațiune (ASM).	- Ion Budeanu , șef al Secției protecție internațională și proceduri de azil a Direcției azil și integrare a BMA. - Veronica Șaganovschi , ofițer principal al Secției monitorizare, gestionare date și analiza riscurilor a DLCGD a BMA.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur) și cazare au fost acoperite de către organizatori, iar cheltuielile ce țin de diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de BMA.	6272 lei	Ordin MAI nr. 442 din 15.09.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
11.	20 -23.09. 2022	or. Skopje, Macedonia de Nord	Participarea la masa rotundă cu genericul „Accesul la drepturile socio-economice pentru solicitanții de azil, refugiați și apatrizi”.	- Iulian Popov , șef al Direcției azil și integrare al BMA.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin nr. 444, din 15.09.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.

12.	02 - 08.10.2022	or. Varșovia, Polonia	Participarea la atelierul de lucru cu genericul „ Protecția internațională în cadrul Proiectului privind consolidarea sistemului de gestionare a migrației în Republica Moldova”.	<ul style="list-style-type: none"> - Tatiana Ciumaș, șef al Secției integrare și acomodare a Direcției azil și integrare; - Denis Bălan, ofițer superior al Secției returnare și măsuri restrictive a DCȘIS; - Victor Veveriță, șef adjunct al DCȘIS; - Ion Budeanu, șef al Secției protecția internațională și proceduri de azil a DAI; - Ion Cojocari, șef al Secției regionale Sud; - Valeriu Stratilă, șef al Centrului de cazare; - Pavel Ciorici, ofițer principal al SCȘI a DCȘIS; - Alexandru Gutium, ofițer principal al Secției regionale Centru. 	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport aerian (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin nr. 472, din 26.09.2022	Cel mai fezabil mecanism de legalizare a șederii pe teritoriul țării a persoanelor strămutate din Ucraina din cauza conflictului armat, ar fi implementarea mecanismului „protecției temporare”.	Avizarea externă a „ Proiectului Hotărâri i de Guvern privind acordarea protecției temporare (număr unic 771/MAI/2022)”.
13.	10 - 12.10.2022	or. București, România	Participarea la reuniunea cu experții Echipei de suport consultativ pentru reziliență (RAST).	- Ștefan Burdilă , șef interimar al Direcției evidență străini a Biroului migrațiune și azil.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur), cazare, diurnă, asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin nr. 487, din 07.10.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.

14.	19-22.10.2022	or. Madrid, Regatul Spaniei	Participarea la consultările privind bunele practici de identificare și protecție a apatrizilor în Europa.	- Iulian Popov , șef al Direcției azil și integrare a Biroului migrațiune și azil.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin nr. 509, din 19.10.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
15.	25-29.10.2022	or. Geneva, Elveția	Participarea la reuniunea grupului de experți în domeniul statisticilor migraționale.	- Vera Șaganovschi , ofițer principal al Secției monitorizare, gestionare date și analiza riscurilor a DLCGD a Biroului migrațiune și azil. .	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur) și cazare, au fost acoperite de către organizatori, iar cheltuielile ce țin de diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de BMA.	7665, 41 lei	Ordin nr. 517, din 21.10.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	Urmare a reuniunii Grupului de experți în domeniul statisticii migraționale, UNHCR a menționat că a contribuit și planifică pe viitor să acorde sprijin Republicii Moldova pentru gestionarea crizei refugiaților din Ucraina.
16.	21-26.11.2022	or. Atena, Grecia	Vizită de lucru în cadrul proiectului „Contribuția la un răspuns consolidat al organelor de drept și de elaborare a politicilor la traficul de persoane în RM”.	- Victor Veveriță , șef al Secției returnări și măsuri restrictive, șef adjunct al Direcției combaterea șederii ilegale a străinilor al BMA.	Cheltuielile aferente deplasării legate de transport internațional (tur-retur), cazare, diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de către organizatori.	-----	Ordin nr. 568, din 18.11.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.

17.	18-21.12. 2022	or. Lyon, Franța	Ședință de lucru „Operational Assistance in Moldova Initiative”.	- Vadim Popovici, Director-adjunct al BMA, șef al Direcției combaterea șederii ilegale a străinilor.	Cheltuielile afere de deplasării legate de transport internațional (tur- retur) și cazare, au fost acoperite de cătore organizatori, iar cheltuielile ce țin de diurnă și asigurare medicală au fost acoperite de BMA.	4939, 41 lei	Ordin nr. 627, din 16.12.2022	Propuneri și recomandări nu au fost înaintate.	În prezent nu au fost careva măsuri întreprinse în acest sens.
Total persoane delegate - 32									
Total deplasări - 17									
Total suma resurselor financiare alocate: 29 747,49 lei									
Total evenimente - 17									
Tipul evenimentului: Vizite de studiu-2, Masă rotundă-1, Cursuri-1, Conferințe internaționale-1, Ședințe/Ateliere de lucru/instruiri-6, Reuniuni-4, Evenimente-1, Consultări-1.									